

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
спеціальності 053 «Психологія»
Міжнародного гуманітарного університету

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого освітнього рівня вищої освіти - магістра за спеціальністю 053 Психологія, являє собою комплекс основних характеристик освіти, відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти, спрямована на підготовку сучасних конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні практичні задачі у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень, здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Освітньо-професійна програма забезпечує практико-орієнтовану підготовку психолога, спрямована на формування у здобувачів вищої освіти ступеня магістр фундаментальних знань з психологічної теорії та практики, отримання кваліфікації для комплексного аналізу психологічних явищ і закономірностей, удосконалення вмінь і навичок для ефективної роботи в галузі соціально-психологічного забезпечення, надання психологічних послуг, а також у навчально-дослідницьких інституціях.

Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, слід відмітити її логіку, смислову єдність усіх складових даної програми. Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури, а також створює передумови для набуття соціальних здібностей. Прикладна професійна орієнтація освітньої програми концентрує два перспективних напрями працевлаштування випускника-магістра на посаді пов'язаної з психологічним консультуванням у навчально-освітніх закладах, центрах професійної орієнтації, а також психолого-медико-педагогічних консультаціях, реабілітаційних центрах, закладах охорони здоров'я.

Структура навчальних дисциплін дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі психології. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі дозволяють охопити найважливіші аспекти в галузі психології. Доречним надбанням освітньої програми є

сформовані матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам і матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами.

Таким чином, освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 «Психологія» відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки магістрів-психології і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

декан факультету дошкільної педагогіки
і психології Державного закладу
«Південноукраїнський національний
педагогічний університет
імені К.Д.Ушинського»
доктор психологічних наук, професор,

Олена Булгакова
Олена БУЛГАКОВА

«22» серпень 2022

